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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Hodnocení volby tématu (relevance k oboru), originalita 4 

 Vybrané téma považuji za velmi relevantní vzhledem k tomu, že VAP je jedna z nejčastějších 

nozokomiálních infekcí v intenzivní péči a vzhledem k tomu, že podobný výzkum napříč republikou 

nebyl doposud realizován.  

2 

Hodnocení formulace cílů práce, jejich naplnění 4 

 Cílem práce bylo zmapovat formy a zda vůbec dochází k edukaci tématu VAP na pracovištích 

intenzivní péče, kde se poskytuje umělá plicní ventilace. Stanovený cíl byl naplněn.  
 

3 

Hodnocení metodologie práce, zpracování a interpretace výsledků 3 

 Studentka vhodně zvolila kvantitativní formu dotazníkového šetření. Otázky byly formulovány 

srozumitelně. Oceňuji ambici zmapovat výzkumným šetřením celou republiku, bohužel návratnost 

nebyla vysoká. Vzhledem k omezeným časovým možnostem nedošlo k dalším výzvám oslovených 

pracovišť k vyplnění dotazníků, čímž by se návratnost nepochybně zvýšila. Oceňuji, že studentka 

požádala o záštitu ČAS sekci ARIP. 

 

4 
Hodnocení práce se zdroji, citování a formální stránky práce 4 

 Diplomová práce je psaná pečlivě. Teoretická část podrobně popisuje škálu možnosti edukace. 

Výzkumná část srozumitelně popisuje výsledky šetření. Autorka prokazuje výbornou práci se zdroji. 

Citační standardy byly dodrženy.   

5 Hodnocení přínosu pro praxi  
4 

 Práce je velmi přínosná pro praxi o to více, že je zpracovaná v kontextu dalších diplomových prací 

tématicky spolu souvisejících, čímž bude problematika VAP komplexně zpracováno. Data výborně 

poslouží jako zpětná vazba pro management nemocnic, kde budou mít jednoznačně pozitivní dopad na 

kvalitu, bezpečnost a ekonomiku poskytované péče. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Diplomová práce zmiňuje na dvou místech doporučení provádět toaletu 

dutiny ústní Chlorhexidinem. Dovoluji si upozornit, že tato látka se pro 

toaletu dutiny ústní již nedoporučuje. (Kallet 2019, Collins, 2021) 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Kde všude plánujete prezentovat výsledky šetření?  Máte ambici šířit 

osvětu důležitosti edukace VAP napříč pracovišti s umělou plicní 

ventilací? Zajímala by Vás spolupráce se sekcí ARIP ČAS ? 

 

 
 

 
 

 
Hodnocení celkem: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.  

 

Návrh klasifikace práce: výborně 
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

17 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

13 až 16 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

9 až 12 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

8 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


